



澳洲華人公益金

Australian Chinese Charity Foundation Inc.

媒體發布

澳洲華人公益金山火緊急救助呼籲

澳洲華人公益金（ACCF）藉此機會宣布 ACCF 山火緊急救助呼籲現已結束。我們非常感謝會員，朋友，企業和許多社區團體的支持。

得知新南威爾士州的所有森林大火現在都受到限制，新南威爾士州農村消防局的志願者能夠返回家園和工作，這是一個好消息。如前所述，我們的呼籲著重於為遭受森林大火影響的家庭和社區提供直接援助。在這場災難之後，呼籲籌集的資金將用於恢復和重建社區。我們希望，我們的小額捐款將對受這場災難影響的人們有所幫助。

我們獲知一個好消息：新南威爾士州全部山火現已都得到控制，新州鄉村消防局的志願者得以重返他們的家園和日常工作。如前所述，我們的救助呼籲著重於為受山火影響的家庭和社區提供直接援助。這次救助呼籲所籌得的資金將用於這場災難之後的恢復和重建社區。我們希望，我們的微薄捐款將可以為受這場災難影響的人們帶來改變。

我們很高興地向您通告，公益金收到捐款總額為**\$171,874**。同樣的金額也已經匯給了救世軍（Salvation Army）。我們想藉此機會向各位善長致衷心的感謝。同時特別向捐贈了 5,000 澳元及以上的主要捐贈機構和善長表示感謝，他們是：

- 澳大利亞國民銀行（National Australia Bank）
- 印支高齡服務中心（Indochinese Aged Care Services）
- 悉尼江門五邑商會（Sydney Jiangmen Wuyi Business Association）
- 國家汽車玻璃用品有限公司（National Auto Glass Supplies Pty Ltd）
- 澳大利亞台灣婦女會（Australian Taiwan Women's Association）
- Forcast
- Dominic Pak 醫生和太太 Cecilia Pak

最後也是非常重要的一點是，我們也讚揚其他社區團體/組織共同努力為不同的山火支持機構籌款，例如為新南威爾士州農村消防局，考拉醫院和其他相應機構。

今年是華人公益金成立 30 週年。原計劃於 10 月 17 日在 Fullerton 酒店舉行正式的盛大活動。遺憾的是，由於新冠病毒的爆發，公益金管理委員會不得不將活動延期到明年舉行。

19 March 2020